

Základní informace pro rodiče MŠ – školní rok 2024-25

Dobrý den, milí rodiče,

zdravíme Vás všechny před začátkem nového školního roku a zasíláme Vám úvodní informace k provozu mateřské školy.

Školní rok začíná oficiálně v pondělí 2. 9. 2024.

V pondělí 2. 9. v 9.00 hodin se koná v katedrále společná mše svatá se základní školou. S dětmi na ni půjdeme, můžete přijít do půl deváté s dětmi do MŠ nebo až přímo do katedrály (sedáváme vlevo v boční části kostela).

V pondělí 2. 9. budou všechny děti automaticky nahlášeny na stravu. Pokud Vaše dítě ještě hned první den z nějakého důvodu nenastoupí, je třeba ho do pátku 30. 8. do 11.00 hodin odhlásit pomocí aplikace TWIGSEE.

Rodiče nových dětí zveme na schůzku v MŠ v úterý dne 27. 8. v 16.00 hodin. Pokud se nemůžete zúčastnit, nevádí, příp. dotazy rády zodpovíme telefonicky či mailem, příp. dodatečně osobně.

Provoz MŠ: pondělí – pátek 6.30 – 16.30 hodin

Kontakt: mobil mateřské školy (Bc. Barbora Pecháčková) **731 598 681**

E-mail: barbora.pechackova@czshk.cz

V současné době pro Vás aktualizujeme webové stránky mateřské školy.

Třída Ovečky:

Bc. Barbora Pecháčková – zástupkyně ředitele pro MŠ, třídní učitelka

Mgr. Lenka Tomášová – učitelka

Třída Broučci:

Mgr. Kateřina Valentová – třídní učitelka

Bc. Marie Kmoníčková - učitelka

Předškolní děti + logopedická prevence: z obou tříd skupinově i individuálně

Mgr. Kateřina Holečková

Provozní pracovnice:

Martina Ponikelská – třída Ovečky

Andrea Hojná – třída Broučci

1. Úhrada školného (2024 - 25) – platí se bezhotovostně

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO VŠECHNY, ŠKOLA MÁ OD 1.9. 2024 NOVÉ ČÍSLO ÚČTU 6643462329/0800

Specifický symbol mateřské školy - 888

Variabilní symbol - nové děti viz tabulka, ostatní děti mají stejný VS jako vloni.

Do poznámky pro příjemce je nutné uvést **PŘIJMENÍ A JMÉNO** dítěte

- Školné lze platit měsíčně či pololetně.
- Úplata měsíční 1500,- Kč - **je splatná první týden daného měsíce** (tj. za měsíc září zaplatíte do konce prvního týdne v měsíci září).
- Úplata pololetní: 1. pololetí 6000,- Kč (za 4 měsíce září – prosinec) je splatná v měsíci **září**,
2. pololetí 9000,- Kč (za 6 měsíců leden – červen) je splatná v měsíci **lednu**.

Třída	Jméno a iniciála příjmení nových dětí	Číslo VS
Ovečky	Broňa R.	8118
	Hugo M. R.	8119
	Matouš K.	8120
	Damian Š.	8121
	Vojtěch N.	8122
	Anežka K.	8123
	Darii K.	8124
	Matyáš Z.	8125
	Alexandra Š.	8126
	Marie V.	8127
Broučci	Dominik L.	8110
	Václav O. H.	8111
	Richard S.	8112
	Mia O.	8113
	Eliška K.	8114
	Marie D.	8115
	Liliana Ž.	8116
	Bernadeta S.	8117

2. Platba prázdninového provozu

Uhrad'te, prosím, do začátku září převodem na nový účet **6643462329/0800** s variabilním symbolem Vašeho dítěte:

200,- Kč/den/dítě x počet dní, kdy dítě docházelo do MŠ, ve zprávě pro příjemce uveďte pozn. „Prázdninový provoz“.

3. Stravné

V platbě stravného zatím z technických důvodů poskytovatele služby nenastává žádná změna. Stravné se hradí na konci měsíce dle počtu odebraných obědů. Platby se nyní provádějí prioritně kartou přes terminál školního mobilu, event. v hotovosti provozní pracovníci.

Cena stravného za dítě a den od 1. 3. 2023 činí:

Celodenní stravné	48,- Kč	6-7 let	52,- Kč
Polodenní stravné	36,- Kč	6-7 let	40,- Kč

Pokud bude Vaše dítě pravidelně docházet některé dny/celý měsíc polodenně nebo nepravidelně do MŠ, prosíme o nahlášení p. uč. na třídě nebo paní provozní – nastavíme Vám zvolenou variantu v systému TWIGSEE, ať se nemusíte pravidelně omlouvat. Pravidelná polodenní docházka (příp. změna na celodenní stravování) se hlásí na celý měsíc předem. Pokud jde domů dítě po obědě výjimečně, odchází bez odpolední svačinky.

Chcete-li změnit nástup dítěte k jinému datu či dítě odhlásit, provedete změnu pomocí omluvenky v aplikaci TWIGSEE nejpozději do 30. 8. 2024 do 11.00 hodin.

Omlouvání dětí provádějte, prosím, po celý školní rok vždy pouze pomocí omluvenky v aplikaci TWIGSEE. Pokud zapomenete dítě odhlásit ze stravy, bude automaticky dítě dál přihlášeno a správně byste za tyto obědy měli zaplatit celou částku (včetně provozních nákladů navíc, tj. 68,- Kč/oběd). Je tedy ve Vašem zájmu a my Vás o to moc prosíme, abyste včas odhlašovali Vaše dítě.

Volejte pouze v případě nějakého dotazu nebo potřebné nutné domluvy.

Stravování se poskytuje v době přítomnosti dítěte v MŠ.

První den nemoci je možné objednaný oběd vyzvednout v 11.25 – 11.30 hodin.

Omlouvání dětí ze stravy/z MŠ probíhá formou omluvenky v aplikaci TWIGSEE pracovní den předem (tedy v pátek na pondělí, v pondělí na úterý, ...) do 11.00 hodin. Po tomto čase není možné provést změnu, neboť po 11. hodině nahlašujeme počty dětí na další den do jídelny v MŠ Čtyřlístek, odkud se jídlo dováží. Pokud dítě omluvíte po 11. hodině bude omluveno z docházky v MŠ, ale strava bude nahlášena.

3. Vstup do MŠ přes karty:

Mateřská škola je přístupná přes čtečky karet ráno v době příchodu dětí do MŠ (6.30 – 8.00 předškoláci, do 8.30 hodin ostatní děti). V poledne platí stejný interval přístupu pro obě třídy, a to 12.00 – 12.15 hodin. Odpolední interval je pak 14.30 – 16.30 hodin.

Rodiče nových dětí obdrží jednu kartu zdarma během září. Pokud budete mít zájem o víc karet (pro tatínka, babičku...), přiojednáme je dodatečně dle Vašich požadavků (další karty 100,- Kč/kus). Bez karty je možný vstup do MŠ pouze přes zvonek "mateřská škola" (u hlavních dveří základní školy a u jednotlivých tříd – Broučci na chodbě u vstupu do šatny, Ovečky – zvonek na dvoře vlevo vedle vstupu ze dvora).

4. Předškolní děti mají ze zákona stanovenou povinnou dobu vzdělávání v MŠ (4 hodiny denně). Interval si určuje každá MŠ dle sebe, v naší MŠ platí povinnost přítomnosti předškolních dětí od 8.00 do 12.00 hodin.

Prosíme Vás, abyste ráno přiváděli ostatní mladší děti do MŠ nejpozději do 8.30 hodin (předškoláky do 8.00 hodin), pozdější příchody narušují organizaci vzdělávacích činností s dětmi. Výjimku tvoří pouze předem omluvený pozdější příchod z vážných důvodů (např. návštěva lékaře). Všechny důvody z Vaší strany, proč předškolní dítě do MŠ nepřijde, jsou omluvitelné. Zpětně budete pouze zapisovat do „Omluvného listu“ datum a důvod nepřítomnosti.

Ostatní:

Nezapomeňte přinést pro své děti do MŠ: pevnou domácí obuv, kterou si děti zvládnou samy nazout, pohodlné oblečení do třídy, vhodné oblečení a obutí na pobyt venku i na písek, náhradní převlečení včetně spodního prádla a ponožek pro případ „nehody“, pyžamko.

Plavání – tříměsíční kurz (pro zájemce - max. do 20 dětí z obou tříd dohromady dle věku od nejstarších) se uskuteční v jarních měsících.

Nabídka aktivit v MŠ

Výuku náboženství zajišťuje s. Mária Kozoňová a paní učitelka Eliška Havránková. Angličtinu nabízíme předškolním dětem v rámci vzdělávacího programu v mateřské škole.

Zpravidla jednou za měsíc míváme s dětmi bohoslužbu slova v kapličky školy.

S předškoláky z obou tříd pracuje ve skupinách i individuálně v průběhu týdne Mgr. Kateřina Holečková. Ta zároveň bude v době ranních her provádět logopedickou prevenci.

Škola nabízí vlastní ZUŠ, našich dětí se týká přípravné studium HV 1. ročník, přípravné studium VV 1. ročník, event. po dohodě nástroj.

- V příloze zasíláme i **Školní řád**. Prosíme, důkladně si ho přečtěte.
- Děti si z domova nenosí žádné jídlo ani pití.

- Děti nenosí do MŠ svoje vlastní hračky (výjimečně nejmladší děti plyšáčka na odpolední odpočinek po dohodě s uč.).
- V MŠ třídíme odpad (papír, plasty, hliník), vedeme děti k ochraně přírody.
- **Prosíme o nahlášení změn adres, e-mailů a telefonních čísel!**
- Prosíme Vás všechny rodiče, abyste nám pravidelnou kontrolou vlásků Vašich dětí pomohli předejít výskytu vši v MŠ.

Již nyní se těšíme na Vaše děti a na spolupráci s Vámi v novém školním roce. Případné dotazy a nejasnosti pište na e-mail barbora.pechackova@czshk.cz nebo volejte na tel. č. 731 598 681.

V Hradci Králové dne 21. 8. 2024

Za celý kolektiv

Bc. Barbora Pecháčková
zástup. ředitele pro MŠ